
  

 

 

   

Warszawa, dnia 10.08.2021r. 

 

 

Uczestnicy postępowania publicznego Nr 40/D/2021 
WCKiK – SZP.2612.1.40/D/2021 

 

Dotyczy: pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu publicznym 

Sprawa Nr 40/D/2021.  

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. poz. 

2019 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SIWZ w 

postępowaniu publicznym prowadzonym w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest dostawa 

przyrządu do przetaczania płynów infuzyjnych, pokrowca na leżankę, kompresów gazowych, przylepca ze 

sztucznego jedwabiu, waty celulozowej, preparatu do szybkiej dezynfekcji małych powierzchni, preparatu do 

mycia i dezynfekcji dużych powierzchni (Sprawa Nr 40/D/2021). 

 

Pytanie nr 1: 

Pakiet 3, poz. 1-2 
Czy Zamawiający dopuści wycenę kompresów gazowych za opakowanie a’100szt z jednoczesnym 
przeliczeniem zamawianych ilości? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

TAK. Zamawiający dopuści wycenę kompresów gazowych za opakowanie a’100szt z jednoczesnym 
przeliczeniem zamawianych ilości. 

Pytanie nr 2: 

Pakiet 3, poz. 1-2 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z 
przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 
Odpowiedź na pytanie nr 2 

TAK. Zamawiający dopuści wycenę za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem 

ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Pytanie nr 3: 

Pakiet 3, poz. 3 

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie ‘a 3 szt. w blistrze x 25 szt. blistrów, z 
przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 
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Odpowiedź na pytanie nr 3: 

TAK. Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie ‘a 3 szt. w blistrze x 25 szt. blistrów, z 

przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań 

Pytanie nr 4 

Pakiet nr 6 poz. 1  
Czy Zamawiający dopuści Gotowy do użycia środek na bazie alkoholu, przeznaczony do szybkiej 

dezynfekcji i mycia powierzchni. Skład: etanol, 2-propanol. Łączna zawartość alkoholu do 70%. Bez 

zawartości dodatkowych substancji (aminy, QAV, aldehydu, fenolu). Polecany do dezynfekcji małych 

powierzchni: łóżek, foteli, aparatury medycznej, szafek, blatów oraz innych trudnodostępnych 

powierzchni. Zalecany do dezynfekcji mających kontakt z żywnością oraz końcówek 

stomatologicznych, wycisków silikonowych. Produkt posiadający pozytywną opinię producenta 

sprzętu medycznego Famed w zakresie tolerancji materiałowej na tworzywo ABS i materiały 

obiciowe. Posiadający pozytywną opinię CZD. Spektrum bójcze potwierdzone badaniami z obszaru 

medycznego: B (MRSA), F (C.albicans), Tbc (M.terrae), wirusy otoczkowe (HIV, HBV, HCV, HSV, 

Vaccinia, SARS-Cov-2, wirus grypy, Ebola), Rota, Noro w czasie od 30 sekund do 1 minuty. 

Dostępny w dwóch wersjach zapachowych: neutral i teatonic. Produkt o podwójnej rejestracji: wyrób 

medyczny oraz produkt biobójczy. Op. 1l z wbudowanym spryskiwaczem 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

NIE. Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zawarty w SWZ 

Pytanie nr 5 

Pakiet nr 7 poz. 1  
Zamawiający dopuści Koncentrat do mycia i dezynfekcji sprzętu medycznego oraz dużych 

powierzchni zmywalnych jak unity, łóżka, fotele zabiegowe, stoły operacyjne, aparatura medyczna. 

Posiadający wysoką tolerancję materiałową - nadaje się do dezynfekcji materiałów obiciowych oraz 

wyrobów ze szkła, tworzyw ABS, porcelany, gumy, stali szlachetnej oraz aluminium, niklu i chromu, 

również do szkła akrylowego.  Może być używany do dezynfekcji powierzchni mających kontakt z 

żywnością. Bez zawartości aldehydów i fenoli, nie odbarwiający dezynfekowanych powierzchni.  

Posiadający pozytywną opinię producenta sprzętu medycznego Famed w zakresie tolerancji 

materiałowej na tworzywo ABS i materiały obiciowe. Posiadający pozytywną opinię Centrum 

Zdrowia Dziecka. Skład: N-(3-aminopropylo)-N-dodecylopropano-1,3–diamina, poli(oksy-1,2-

etanodilo),.alfa.-[2-(didecylmetyloamino)etylo]-.omega.-hydroksy-, propanian(sól), chlorek 

didecylodimetyloamonu. Spektrum i czas działania: B (w tym MRSA), F (C. albicans), Tbc (M. terrae 

i M. avium), V (Vaccinia, BVDV, HIV, HBV, HCV, Herpes simplex, wirus grypy, Ebola, SARS-Cov-

2), Adeno - 0,5% w 15 min., Polio 0,5% w 30 min., B (w tym MRSA), F (C. albicans) - 0,25% w 15 

min. w warunkach czystych. Preparat posiadający rejestrację jako produkt biobójczy oraz wyrób 

medyczny. Op. 5l.  

 



  

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

NIE. Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zawarty w SWZ 

Pytanie nr 6 

Pakiet 7  
Proszę o dopuszczenie do oceny preparat w postaci koncentratu do mycia i dezynfekcji dużych 
powierzchni zmywalnych, Bez zawartości jako substancji czynnych chloru, fenoli, alkoholi, 
aldehydów o szerokim spektrum działania wobec : B, Tbc, F, V ( w tym HIV, HCV, HBV, Herpes, 
Rota,) – czas działania do 15 min. 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

NIE. Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zawarty w SWZ 

Pytanie nr 7 

Pakiet nr.6  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie preparatu Mikrozid af liquid o spektrum działania 

B, F, Tbc, V (w tym HBV, HCV, HIV, Adeno, Rota, Noro) w czasie do 2 minut spełniającego 

wszystkie pozostałe wymagania SWZ.  

Odpowiedź na pytanie nr 7: 

NIE. Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zawarty w SWZ 

Pytanie nr 8 

Pakiet nr.6  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie preparatu Desam spray na bazie alkoholu oraz 
QAV spełniającego wszystkie pozostałe wymagania SWZ.  

Odpowiedź na pytanie nr 8 

NIE. Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zawarty w SWZ 

Pytanie nr 9 

Pakiet nr.6  

W celu doprecyzowania zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie przez Zamawiającego skrótu F w 
spektrum działania. Czy Zamawiający wymaga tylko działania drożdżakobójczego (Candida 
albicans), czy wymaga działania grzybobójczego (Candida albicans + Aspergillus 
niger/brasiliensis)?  

Odpowiedź na pytanie nr 9 

Skrót F – oznacza wymóg działania grzybobójczego. 

Pytanie nr 10 

Pakiet nr.6  



  

W celu doprecyzowania zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy na potwierdzenie dobrej tolerancji 
materiałowej preparatu Zamawiający wymaga zaoferowania produktu posiadającego badania 
tolerancji materiałowej?  

Odpowiedź na pytanie nr 10 

Zamawiający wymaga posiadania raportów z badań tolerancji materiałowej. 

Pytanie nr 11 

Pakiet nr.7  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie preparatu Terralin protect o spektrum działania B, 
Tbc, F, V (w tym HIV, HCV, HBV, Polyoma SV 40, Rota) w czasie do 15 minut spełniającego 
wszystkie pozostałe wymagania SWZ.  

Odpowiedź na pytania nr 11 

NIE. Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zawarty w SWZ 

Pytanie nr 12 

Pakiet nr.7  

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie preparatu Desam effekt+ o spektrum działania B, 
Tbc, F, V (w tym HIV, HCV, HBV, Rota) w czasie do 15 minut spełniającego wszystkie pozostałe 
wymagania SWZ.  

Odpowiedź na pytania nr 11 

NIE. Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia zawarty w SWZ 

 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 31.08.2021r. do godz.09:00 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 31.08.2021r. o godz. 9:05,  

Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni tj od dnia 31.08.2021 do dnia 29.09.2021.r. 
 

 

 

W imieniu Zamawiającego 
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